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TEST PO SZOSTEJ KLASJE

test dla was zeby poszio wam i meliscie 40 punktow

1. Polska po | wojnie Swiatowej wrécita na mape polityczng Europy. Ceng za to byto straszne
wyniszczenie kraju. Polska odradzita sie jako panstwo niepodlegte w 1918 roku, pomimo tego
ksztatt jej granic byt ciggle "plastyczny" i ostatecznie uksztattowat sie w latach 1921 - 1922, po
zawarciu traktatu ryskiego z bolszewickag Rosjg i zakonczeniu plebiscytéw na Warmii i
Mazurach." ZADANIE 1-3 Z kim Polska zawarta traktak ?

o A - Niemcami

o B - Czechami

o C - Amerykg

o D - Rosja

2. Jaka byta cena za | wojne Swiatowg
o A - Winiszczony Kraj
o B - Niema auta
o C - niemamy wody
o D - nic nie mamy

3. Kto dat nam niepodlegto$¢
o A - Jan lll Sobieski
o B - Bolestaw | Chrobry
o C - Jozef Pitsudski
o D - nikt

4. Ptaszki wesoto $piewajg, Swiat do zycia sie budzi, tylko moje stonko ze wstawaniem
marudzi. Otwdrz oczka swe kochanie czas najwyzszy na Sniadanie. Zadanie 1 Oczym
wiersie méwig

o A - Na paluchy

o B - na wesoto

o C - nic

o D - Na dzien dobry

5. Oblicz pole trapezu 0 2 cm i 3 cm podstawach i 0 wysokosci 4 cm
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A-1/2 (2cm + 3cm)4
B-1/22-3(4)
C-5+4+1/2
D-0+9+1/2

O O O O

6. KTO ODKRYt AMERYKE ?
o A-TY
o B - Krzystof Kolumb
o G - Pani Profesor
o D-on

7. Okreslenie dazy¢ w dét rzeki oznacza wedréwke w strone
o A - zrédta rzeki

o B - ujScia rzeki.
o C - najptytszego miejsca rzeki.
o D - najgtebszego miejsca rzeki.

8. Karczowanie lasu to
o A - Scinanie suchych gatezi drzew i krzewéw.
o B - sadzenie nowych drzew i krzewow.
o C - usuwanie z korzeniami drzew i krzewdw.
o D - zbieranie owocow z drzew i krzewow.

9. Po raz pierwszy Wyspe Robinsona wydano w 1954 roku.
wydania Wyspy Robinsona do roku 20027

o A-46

o B-48

o C-56

o D-58

lle lat mineto od pierwszego

10. Po raz pierwszy Wyspe Robinsona wydano A. w pierwszej potowie XIX wieku. B. w

pierwszej potowie XX wieku. C. w drugiej potowie XIX wieku. D. w drugiej potowie XX
wieku.

o A - w pierwszej potowie XIX wieku.
o B - wierwszej potowie XX wieku.
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o C - wdrugiej potowie XIX wieku.
o D - w drugiej potowie XX wieku.

11. Trzy tomy trylogii A. Fiedlera majg tacznie 625 stron. Tom pierwszy ma o 59 stron
wiecej niz trzeci,a drugi o 170 stron wiecej niz trzeci.Oblicz,ile stron ma kazdy z toméw
tej trylogii. Np.: 59 + 170 625 — (59 + 170)

= A-|tom— 191 stron Il tom — 302 strony Il tom — 132 strony

= B-1tom— 133 stron Il tom — 211 strony Il tom — 400 strony

= C - nic

=D-1-011-211-100

12. Jakie negatywne skutki dla $rodowiska ma wycinanie wielkich obszaréw laséw?
Podaj dwa przyktady.

= A - wieksze zanieczyszczenie powietrza, zmiany wilgotnosci gleby, wyginiecie
gatunkow roslin, wyginiecie gatunkow zwierzat, zmniejszanie ilosci tlenu,
wzmozony hata
B - Bo bendzie brudno
C - psy niebendg odychat
D - ogien pojdzie spac
E - nic sie nie stanie
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